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ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ СУШІННЯ ВИНОГРАДУ 

 
Сушений виноград становить 50 % світового виробництва сухофруктів. 

Він має високу харчову цінність і високу калорійність. Залежно від сорту і 
використовуваної технології сушіння розрізняють три види сушеного 
винограду: родзинки, кишмиш і коринка. При виробництві різних сортів 
сушеного винограду використовуються різні технології сушіння [1]. Тому 
актуальним питанням є отримання сушеного винограду на основі 
раціональних технічних, технологічних і економічних показників. 

Товарні і смакові якості сушеного винограду визначаються, передусім, 
якістю сировини. Для виготовлення сушеного винограду використовують 
врожай спеціальних сортів. Близько 95 % сушеної продукції всіх країн світу 
роблять з винограду безнасінних сортів і біля 5 % – насіннєвих. 

З огляду на те, що воскоподібна кутикула виноградної шкірки значно 
впливає на швидкість дифузії ягід і, відповідно, на час сушіння ягід 
важливим є спосіб попередньої обробки. Одним із способів є видалення або 
зміна воскоподібного шару збільшує проникність виноградної шкірки. 

Результати дослідів проведених на кафедрі технології консервування з 
сушіння винограду сорту «Мускат оксамитовий» показали, що попереднє 
традиційне бланшування ягід скорочує час сушіння винограду. Але тривалий 
час теплової обробки призводить до пошкодження виноградної шкіри і 
утворення великих тріщин. Як наслідок, готові родзинки представили клейку 
поверхню, яка візуально пов’язана з значним погіршенням якості продукції. 

Тому були проведені дослідження з попереднім тепловим обробленням 
винограду у розчині K2CO3 з додаванням рослинної олії. В результаті яких 
час сушіння винограду значно зменшився, порівняно з результатами без 
оброблення, при незмінній якості кінцевого продукту. 

Висновок 
Збільшення часу бланшування винограду скорочує час сушіння, але 

при цьому погіршується якість родзинок. Найбільш ефективним способом 
для прискорення процесу сушіння являється теплове оброблення у розчині 
K2CO3 з додаванням рослинної олії. 
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